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З'явилися супутникові знімки ураженого
корвету Бойкий - носія ракетного
озброєння
Дрони СБС вразили судно у Кронштадті за 1100 км від України,
супутник зафіксував пожежу і спроби загасити ракетоносний
корабель

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍

Знімки ураженого корвету "Бойкий" у Кронштадті

Українські оператори безпілотників уразили російський корвет
"Бойкий" просто в сухому доці - за понад 1100 кілометрів від
України. Раніше дрони СБС так само вразили ракетоносний фрегат у
Новоросійську - удари по бойових кораблях у ворожих портах стали
системною практикою. Того самого ранку, 3 червня, безпілотники
атакували нафтовий термінал у Санкт-Петербурзі - прямо в день
відкриття Петербурзького міжнародного економічного форуму.
Супутникові знімки підтвердили влучання по корвету і зафіксували
пожежу на борту судна.

Операцію провели оператори 1-го окремого центру Сил безпілотних
систем ЗСУ. Командувач СБС ЗСУ Роберт Бровді з позивним "Мадяр"
заявив, що птахи 1 ОЦ СБС вполювали та запалили корвет "Бойкий" -
носій керованої ракетної зброї. Аналітики проєкту "КіберБорошно"
оприлюднили супутникові знімки, на яких видно: корвет димить, а
росіяни намагаються загасити вогонь одразу з кількох
брандспойтів. Удар було завдано по сухому доку імені
Велещинського в Кронштадті. Як заявив командувач СБС ЗСУ Роберт
Бровді:

"Кронштадт (Санкт-Петербург), 03 червня. Птахи 1 ОЦ СБС
вполювали та запалили корвет "Бойкий", носій керованої ракетної
зброї. Сухий док ім. Велещинського, Кронштадт (Санкт-
Петербург), колиска російського ВМФ."

Наслідки удару по корвету Бойкий

Наслідки удару по корвету "Бойкий". Фото: t.me/kiber_boroshno

Корабель проєкту 20380 мав сучасну радіолокаційну систему,
зенітний комплекс "Редут" та протикорабельні ракети "Уран". Це
третій корвет Балтійського флоту ВМФ Росії. Його вивели на воду у
2011 році, а з 2013-го судно перебуває на озброєнні. У лютому
2026 року "Бойкий" став на плановий ремонт.

Також є супутникові знімки ураженого нафтового терміналу "Санкт-
Пєтєрбург"
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Про що говорить знищення корвету для
Балтійського флоту РФ

До лютого 2026 року "Бойкий" регулярно виходив у походи вздовж
кордонів НАТО, супроводжував танкерний "тіньовий флот" і навіть
запам'ятався тараном дослідницького судна "Адмірал
Володимирський". У грудні 2025 року він також супроводжував
російські торгові судна до Сирії. Удар по активній бойовій
одиниці під час планового ремонту - особливо болючий для Росії:
повернути корвет у стрій тепер буде значно складніше.

Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді уточнив, що
уражено патрульний корвет РФ "Бойкий", який є носієм керованого
ракетного озброєння. У Силах безпілотних систем наголошують: удар
по "Бойкому" суттєво послаблює морський потенціал агресора у
Балтійському регіоні. Знищення корвету стало частиною ширшої
операції - того ж ранку дрони вразили "Петербурзький нафтовий
термінал" та Мічуринський завод "Прогрес".

Офіційного підтвердження чи спростування з боку Міноборони РФ
традиційно не надходило - Кремль зберігає мовчання щодо
інциденту. Водночас супутникові знімки говорять самі за себе:
пожежа на корпусі корвету та сліди гасіння зафіксовані
однозначно. Зі знімків випливає, що повністю знищено один об'єкт,
ще кілька можуть бути пошкоджені.

Тіньовий флот і бойова служба "Бойкого" на
Балтиці

Корвет "Бойкий" - не просто бойова одиниця, а й безпосередній
учасник схем обходу санкцій. Російські військові кораблі
прикривали танкери тіньового флоту на Балтиці навіть тоді, коли
країни НАТО намагалися їх зупинити. Коли Естонія та НАТО
намагалися захопити один із танкерів, наказавши екіпажу змінити
курс на естонський порт і готуючись до абордажу, в небі з'явився
російський винищувач. Саме такі корвети, як "Бойкий",
забезпечували "дах" для тіньового нафтового трафіку Росії.

Паралельно з ударом по корвету українські безпілотники знищили
нафтову інфраструктуру у Петербурзі. Військовий оглядач Олексій
Копитько у матеріалі про удари по Петербургу перед початком ПМЕФ
наголосив: атаки відбулися саме в день відкриття форуму - і це не
випадковість. Ранковий удар по Кронштадтській базі 3 червня став
черговим доказом того, наскільки вразливими залишаються навіть
найсучасніші кораблі Балтійського флоту Росії.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ЗСУ вдарили по базі РФ у Криму - загинуло 15 окупантів, ще
десятки поранені

 Одна з наймасованіших атак БПЛА на Крим: росіяни жаліються на
вибухи Севастополі та вибиті вікна

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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